

郑州银行周口分行党总支开展联学联建主题党日活动

□记者 徐如景 通讯员 周琳

本报讯 6月22日,郑州银行周口分行党总支邀请市财政局离退休干部党总支优秀党员代表,开展联学联建主题党日活动。

市财政局离退休干部党总支现有88名党员,下设2个支部,8个党小组,连续14年获得各级“优秀党组织”荣誉称号,总支所属党员多数获得“优秀党员”“先进个人”等荣誉称号。作为年轻的郑州银行周口分行第一党支部,通过本次活动,学习并传承老党员、老同志的光荣传统和优良品格,为该行党建工作

扎实开展奠定扎实基础,促进各项业务的新台阶。

活动中,郑州银行周口分行党总支宣传委员、副行长赵建哲介绍了该行开业2年来对周口经济的支持情况;市财政局离退休党员代表依次发言,从不同角度分享入党以来的切身感悟、开展党史学习教育提升工作质效、如何发挥党建引领作用等。年轻党员被老党员、老前辈甘于奉献、勇于拼搏的精神深深打动,多次响起热烈掌声。

活动最后,新老党员共同面对鲜红的党旗,齐举右拳,重温入党誓词。

农行周口分行急客户所急获称赞

□记者 徐如景 通讯员 冯振涛

本报讯 近日,农行周口分行火车站分理处用时4个多小时,为客户清点1元纸币,共计3.5万元,受到了客户称赞。

6月21日中午12点多,一位客户骑着电动三轮车来到火车站分理处,怯怯地问大堂经理:“我想存钱,但都是1元的纸币,你们有空收零钱么?”大堂经理问清原委后,毫不迟疑地答应了这位客户。大堂经理向网点主任于华丽汇报

后,于华丽当即打电话叫来一名当日轮休的员工来为客户清点这袋纸币,直到下午该下班时才清理完毕。

今年以来,周口农行积极践行“以客户为中心”服务理念,深入开展“服务升温工程”,对老弱病残孕等特殊群体客户提供暖心服务。同时,该行结合党史学习教育,常态化开展“厅堂微沙龙”及“学党史、见行动、党员进社区”活动,为群众提供零距离的金融服务,受到社会的普遍认可。

全国职业年金受托人招标工作落下帷幕

泰康养老顺利入围

本报综合消息 近日,西藏人社局官网对外公示了职业年金受托人比选结果,包括泰康养老在内的多家机构顺利入围。至此,历时5年有余的中央及全国各省区职业年金受托人招标工作圆满结束,职业年金市场总规模接近1.5万亿元。

泰康养老自2016年起,先后举办了两届“中国医养保险高峰论坛”,并于2017年联合人社部社保中心举办了“职业年金专题研讨会”。2017年12月16日,新疆在全国率先完成职业年金受托人比选,共有8家机构入选,其中以泰康养老为代表的专业养老保险机构占比超过60%。保险业作为养老金管

理最重要的参与者之一,开始在职业年金管理工作中发挥作用,承担了基金监督管理的核心职能,并在长期配置、大类配置和战略配置方面发挥专长。

2020年12月,泰康养老召开全国首个由受托人发起的“职业年金投资策略会”,来自20个职业年金省级经办机构的代理人、18家职业年金投资管理人出席会议。

为此,泰康养老特别打造了职业年金的投资监督管理平台“职金宝”,协助代理人更加直观、高效、全面、深入的了解投资管理情况,最大程度规避投资风险,目前,该系统已经在十余个省份投入使用。
(上证)

农行乐分易焕新上线

一、产品简介:乐分易是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型的商户消费分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.乐分易额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.乐分易的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信息

请咨询营业网点或者农行信用卡客服电话4006695599-3。该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力的自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合我行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合我行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第396期

周口晚报 金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbjc@126.com



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

平安人寿周口中支开展防范非法集资宣传月活动

□记者 田青叶

本报讯 日前,按照中国银行保险监督管理委员会周口监管分局有关文件要求,依据分公司统一部署,平安人寿周口中支及县域网点统一开展了防范非法集资宣传月活动。

公司在职场LED屏滚动播放本年度宣传语“学法用法护小家·防非处非靠大家”,在柜面摆放防范非法集资宣传折页及主题海报,向业务员及前来咨询的客户开展倡导消费者维权的宣传,普及广大民众消费者维权。同时,各县域网点陆续开展户外宣传活动。

6月18日,公司还根据市保险行业协会统一要求,在市五一文化广场指定地段设置摆台、展架进行集中宣传,活动中向来往群众发放公司定制的宣传页,积极宣传防范非法集资和普及金融知识。公司员工对保险消费者进行投保、理赔和保险产品知识讲解,积极向社会大众普及提高消费者的产品选择能力和自我保护能力,耐心讲解非法集资的危害及手段,让群众掌握非法集资能力并加以防范,引导民众远离、防范金融欺诈,营造全民“反非法集资,筑诚信未来”良好氛围,共创和谐平安社会。

国华人寿:坚定价值转型方向不动摇

□记者 王吉城

本报讯 延续近几年的经营思路,国华人寿推行差异化业务节奏,推动业务平稳发展,同时力争在2021年打造良好开局,进一步向成熟险企迈进。

据介绍,近年来,国华人寿延续“稳规模、调结构、练内功、谋长远”的发展思路,在保持适度业务规模的同时,持续推进业务结构优化和发展转型,大力推动长期价值业务发展,全面提升新业务价值。公司还将继续以客户为中心,通过强

化新技术应用,创新业务模式、创新产品和服务等措施,进一步加大转型力度。

此外,在中国保险行业协会去年11月底公布的2019年度保险公司法人机构经营评价结果中,综合速度规模、效益质量和社会贡献等三方面的表现,国华人寿评级上升,也是国华人寿业务结构持续优化,转型发展成果的体现。

未来,面对充满机遇和挑战的市场竞争格局,国华将继续坚定价值转型方向,推动公司向成熟险企迈进。



近日,泰山保险周口中支员工按照主管部门要求,在市区五一文化广场、滨河公园开展防范和处置非法集资宣传活动,向过往群众发放宣传资料、普及《防范和处置非法集资条例》,宣传防范非法集资相关知识,深受群众欢迎。

据了解,此举旨为引导群众自觉远离非法集资和抵制非法集资的诱惑,从源头上有效遏制非法集资的发生。记者徐如景 摄

新华保险开展业务精英讲党史故事活动

□记者 王吉城

本报讯 建党百年之际,新华保险在全系统范围内开展了“百年精神薪火相传”新华保险业务精英讲述党史故事活动。

新华保险周口中支有关负责人表示,公司邀请广大一线业务精英讲述党史,解读其中蕴含的宝贵精神。活动旨在

献礼党的百年华诞,激励全体新华人坚定政治信仰,传承革命精神,从党的伟大征程中汲取为公司腾飞大业、为中华民族伟大复兴而奋斗的力量。作为寿险从业者,使命就是让每个人感受到保险带来的安全感。虽然平凡,但始终坚定为客户送去关爱,让更多人在危机中看到光明与希望。

周口购彩者排列5复式投注喜获30万元

□记者 王吉城 通讯员 冯尧

本报讯 日前,开奖的第21156期体彩排列五开奖号码为7、6、2、4、4。周口李先生喜中一等奖,揽获奖金30万元。当期排列5中奖情况为一等奖37注,单注奖金100,000.00元。

李先生中奖彩票是排列5直选定位复式票,票面显示购于西华县汉唐大街编号为4116220039的体彩店。据了解,李先生平时比较喜欢研究体彩排列5玩法。体彩排列5玩法简单,复式玩法具有趣味性。在体彩周口分中心领奖时,李先

生非常开心。他表示,购买体育彩票不仅自己中了奖,还为体育事业和公益事业做了贡献,以后会继续支持体育彩票,同时也告诫大家量力而行,理性购彩。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生